ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АКТАНЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АККҮЗ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ 423744, Аккүз авылы, Үзэк ур.,1 нче йорт. Тел/факс 3-44-42



СОВЕТ АККУЗОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКТАНЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 423744, село Аккузово, ул.Центральная,дом 1. Тел/факс 3-44-42

РЕШЕНИЕ 13.05.2024

KAPAP №8

О внесении изменений в решение Совета Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района от _24.07.2020 № 18 «О Регламенте Совета Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 N 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации (с изменениями на 4 августа 2023 года) (редакция, действующая с 1 апреля 2024 года), Уставом муниципального образования " Аккузовское сельское поселение" Республики Татарстан Совет Аккузовского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Внести изменение в Регламент Совета Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района от 24.07.2020 № 18 следующее изменение:
 - 1.1. В пункте 1 статьи 29 раздела VII слово «Президента» заменить на «Раиса».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Актанышского муниципального района в разделе сельские поселения и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru..
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Аккузовского сельского поселения



Г.И.Имамова